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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών σε προπονητές και γυμναστές του Δήμου Ιλίου 

Ένα εξαιρετικά χρήσιμο σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών και Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης - 

ΚΑΑ με εκπαίδευση στη χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, παρακολούθησε το 

προπονητικό επιτελείο του Δήμου Ιλίου (35 προπονητές και γυμναστές ποδοσφαιρικών 

ακαδημιών) από πιστοποιημένους εκπαιδευτές του Ινστιτούτου Διαχείρισης Ανθρωπογενών και 

Φυσικών Καταστροφών – ΙΔΑΦΚ και του European Resuscitation Council – ERC, βασισμένο στο 

πρωτόκολλο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αναζωογόνησης.  

Το σεμινάριο διοργανώθηκε από τον Δήμο Ιλίου σε συνεργασία με την Εθελοντική Διασωστική 

Ομάδα ΠΡΟΤΕΚΤΑ ΙΛΙΟΥ, με επικεφαλής εκπαίδευσης την πρόεδρο Αλεξάνδρα Κωτούλια και 

περιλάμβανε κανόνες πρώτων βοηθειών, καρδιοαναπνευστική ανάνηψη ΚΑΡΠΑ και αντιμετώπιση 

τραυμάτων, κακώσεων, καταγμάτων, αιμορραγιών. Στόχος ήταν η ενημέρωση για τους κινδύνους 

πρόκλησης κρίσεων, το επίπεδο λήψης προληπτικών μέτρων και η αξιολόγηση του βαθμού 

επιμόρφωσης των προπονητών για περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν 

την πιστοποίηση BLS - AED & First Aid Qualification.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι, όλα τα ιατρεία των αθλητικών κέντρων του Δήμου Ιλίου και τα δημοτικά 

γυμναστήρια διαθέτουν Αυτόματους Εξωτερικούς Απινιδωτές, ενώ ο Δήμος διοργανώνει ανά 

τακτά χρονικά διαστήματα παρόμοια εκπαιδευτικά προγράμματα σε συνεργασία με 

πιστοποιημένους φορείς.  

Όπως σημείωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος για τη διοργάνωση του σεμιναρίου: 

«Η γνώση για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων που απειλούν την υγεία ενός 

συνανθρώπου μας μπορεί να αποδειχθεί καθοριστική για τη ζωή του, γεγονός που καθιστά την 

απόκτηση αυτής της γνώσης εξαιρετικά σημαντική. Θέλω να ευχαριστήσω τον αντιδήμαρχο 

Αθλητισμού Άρη Τσιμόγιαννη για την πρωτοβουλία και ιδιαίτερα τα μέλη της Εθελοντικής 

Διασωστικής Ομάδας ΠΡΟΤΕΚΤΑ ΙΛΙΟΥ και την επικεφαλής της Αλεξάνδρα Κωτούλια, γιατί είναι 

πάντα παρόντες και έτοιμοι να βοηθήσουν σε οποιαδήποτε κατάσταση αφορά στην προστασία 

των συνανθρώπων μας.» 

Ίλιον, 07.03.2023 
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